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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, v državnem zboru zastopane.

Kos LXXIX. — Izdan in razposlan dne 2,5. novembra 1896.

Vsebina: (St. 211—213.) 211. Ukaz o izpremembi davčne krajne komisije v Salcburgu v davčno upravništvo. — 
212. Ukaz o izpremembi davčne krajne komisije v Celovcu v davčno upravništvo.—213. Ukaz o carin­
skem postopanju k raztopinami cukra.

«11.
Ukaz finančnega ministrstva 

z dne 10. novembra 1890. 1.
o izpremembi davčne krajne komisije v Salcburgu 

v davčno upravništvo.

Na podstavi Najvišega sklepa z dne 18. julija 
1896. 1. se za oskrbovanje poslov neposredne 
davčne službe v Salcburgu postavljena davčna krajna 
komisija izpreminja v davčno upravništvo.

To davčno upravništvo prične poslovati 
s 1. dnem decembra 1896. 1.

Področje, uradni okoliš in stojališče na novo 
ustanovljenega davčnega upravništva je enako pod­
ročju, uradnemu okolišu in stojališču davčne krajne 
komisije, ki je tam bila do sedaj.

Hiliiiski s. r.

«IS.
Ukaz finančnega ministrstva 
z dne 10. novembra 1890.1.

o izpremembi davčne krajne komisije v Celovcu 
v davčno upraništvo.

Na podstavi Najvišega sklepa z dne 18. julija 
1896. 1. se za oskrbovanje poslov neposredne

davčne službe v Celovcu postavljena davčna krajna 
komisija izpreminja v (lačno upravništvo.

To davčno upravništvo prične poslovati 
s 1. dnem decembra 1896. 1.

Področje, uradni okoliš in stojališče na novo 
ustanovljenega davčnega upravništva je enako pod­
ročju, uradnemu okolišu in stojališču davčne krajne 
komisije, ki je tani bila do sedaj.

Biliiiski s. r.

«18.
Ukaz ministrstev za finance in 
za trgovino z dne 28. novembra 

1890. 1.
o carinskem postopanju z raztopinami cukra.

V porazumu z vdeleženima kraljevima ogr­
skima ministrstvoma se abecedni spisek blaga 
k carinski tarifi izpreminja lakö-le:

Sirup. Odstavek 1. in 2. ift pa opomnjo 
k iskalnici „Sirup“ v dosedanji z Ukazom z dne 
9. julija 1890. 1, (drž. zak. št. 163) odrejeni obliki 
je prečrtati:

Na njih mesto stopi ta-le oblika:

Sirup (raztopina cukra), kateri ima v sebi trstni
(repni) cuker ali druge vrste cukra (inter-
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verlni cuker, grozdni cuker, škrobni cuker, 
krompirjev cuker, maltoza [sladovnica] in 
vsakovrstni enak cuker), škrobni sirup, krom­
pirjev sirup, turščični sirup, rnaltozni (sbulov- 
nični) sirup, škrobni cuker v tekočem stanju, 
invertnega cukra sirup in enaki sirupi

t. št. gl.
— — ljudem užitni................................. 11) 15
— — „ neužitni . •....................20 G

Opomnja: Za neužitne ljudém je šteti te-le 
sirupe :

a. Trstni cuker obsegajoč sirup, kateri na 
75° po Ballingu nima v sebi nad 56°/0 trstnega 
cukra in cukra drugačne vrste, pa ima vsaj 7°/o 
pepela;

b. Trstnega cukra prosti sirupi, raztopine dru­
gih vrst cukra (invertnega cukra, škrobnega cukra, 
maltoze [sladovnice] in enakega cukra), kateri ni­
majo v suhi tvarini nad 33“/o cukra katere koli 
vrste, pa imajo vsaj 3-3"/„ pepela.

Sirup, škrobni cuker, grozdni cuker v tekočem 
stanju se sme po tarifni številki 20 odpravljati samo 
po carinskih uradih, opremljenih z oblastimi veli­
kega carinskega urada, in to samo, ko se je prej 
zahteval kemično-analitični izvid. Za kemično pre­
iskavo je odvzeti dva vzorca po kilograma, od

katerih je poslati enega c. k. kmetijsko-kemijskenm 
poskuševališču na Dnnaju.

Škrobni cuker. Odstavek 2. iskalnice 
„Škrobni cuker“ se mora v novi obliki glasiti:

— v tekočem stanju (glikoza, škrobni sirup),
glej Siruji.

Grozdni cuker. Odstavek 2. iskalnice 
„Grozdni cuker“ se mora v novi obliki glasiti:
— tekoč (krompirjev sirup, škrobni sirup, glikoza).

glej Siruji.

Cuker. Opomnjo 2. k iskalnici „Cuker“ je 
prečrtati in na njeno mesto stopi la-le oblika:

2. Škrobni cuker (glikoza. mrvičast cuker, 
grozdni cuker), narejen iz škroba po obdelovanju 
s kislinami ali s sladovnim obarkom, spada v trd­
nem stanju (mrvičast cuker v amorfnih, milu po­
dobnih, prilepljivih masah ali pa kristalast, v majhnih 
bradavičastih drobljancih, kot bel prah in tudi 
v krhtih) pod št. 19.

Glede škrobnega cukra v lekočem stanju 
glej Siruj).

Ta ukaz zadobi moč s 1. dnem januvarja 
1 St)7. I.

Glanz s. r.


